



Тел. 8/83147/ 7-13-42

E-mail: rcdpov@soc.arz.nnov.ru

Сайт: <http://rcdpov.ru>

В Нижегородской области стартовал новый сезон образовательного проекта «Лидеры безграничных возможностей».

Во 2 сезоне участники будут "зачислены" на обновленную образовательную программу по разным темам. Заявки принимаются до 11 апреля 2025 года на официальном сайте проекта.

<https://kupnokreml.ru/liderbezgrants?ysclid=m84uznvx5q903110281>.

С 30 марта вступают в силу изменения в ФЗ о порядке рассмотрения обращений граждан. Обращения в форме электронного документа возможно будет направить посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» и сервиса «Электронной приёмной» официального сайта Правительства НО.

В Нижнем Новгороде стартовал окружной форум «Семья на первом месте», посвященный теме профилактики социального сиротства. Участниками форума стали более 500 специалистов и экспертов органов профилактики сиротства из всех регионов ПФО. Игорь Седых рассказал коллегам о том, как сегодня выстроена работа по профилактике сиротства в Нижегородской области.

Колонка директора



Концепция комплексного сопровождения людей с РАС

В рамках реализации региональной Концепции комплексного сопровождения людей с РАС и другими ментальными нарушениями в реабилитационном центре (ул. Ступина, 51а) проводятся коррекционно-развивающие занятия с детьми разных возрастных категорий.

Специалисты используют различные дидактические материалы, приобретенные в рамках концепции, которые позволяют эффективно достигать поставленных целей в работе с каждым с ребёнком, развивая внимание, мышление, моторное планирование, зрительно-моторное взаимодействие и координацию, понимания различных слухо-речевых инструкций.

Важным направлением в повышении социально-коммуникативного потенциала у детей с аутизмом является использование специалистами системы альтернативной коммуникации с помощью карточек ПЕКС. Обученные педагоги по направлению "Система альтернативной коммуникации ПЕКС" активно используют методику с невербальными детьми или детьми с нечленораздельной речью или с очень ограниченным репертуаром значимых слов и жестов. Как результат, ребенок самостоятельно учится выстраивать фразу с помощью карточек во время просьбы или в ситуациях, когда ему нужна помощь.

По окончании каждого занятия родители получают подробные рекомендации психологов, логопедов, учителя-дефектолога по закреплению навыка в домашних условиях.

Движемся к цели вместе!

Директор ГБУ "РЦДПОВ г.о.г. Арзамас" С.В. Трифонова

Дата

Праздничные мероприятия, посвященные международному женскому дню 8 Марта, ярко и интересно проходили в реабилитационном центре (ул. Ступина, 51а).

Маленькие воспитанники центра с особым трепетом и старанием поздравляли своих мам на конкурсно-игровой программе "Мама - это солнце!", подготовив им нежные открытки с теплыми пожеланиями.

Жены и матери участников СВО приняли участие в креативном мастер-классе по изготовлению дизайнерской броши из джинсовой и такни и познакомились с приемами подгиба брюк на швейной машине.



Масленица - замечательный, светлый праздник проводов зимы и встречи весны, озорной, весёлый, шумный и очень вкусный.

Целую неделю дети реабилитационного центра (ул. Ступина, 51а) готовились к праздничной программе "Широкая Масленица" - создавали интересные творческие работы на выставку, разучивали стихотворения.

В атмосфере поистине народного гуляния ребята с отличным настроением участвовали в конкурсах, викторинах, мастер-классе, делились добрыми "масленичными" пожеланиями. Яркие платочки у девочек, веселая музыка, угождения вкусными, золотистыми блинами - стали главными атрибутами праздника.



Дата

Ежегодно 21 марта во Всемирный день людей с синдромом Дауна реабилитационный центр (ул. Ступина, 51а) собирает семьи, воспитывающие "солнечных" детей в большой и дружеский круг.

Взрослые, дети, юноши и девушки с синдромом Дауна на праздничном мероприятии "Солнце в каждом сердце" общались друг с другом, делились своими успехами, радостями. Ребята показали свои таланты в танцевальных и песенных номерах, активно участвовали в игровых конкурсах.

Такие добрые встречи дают возможность собраться всем вместе, зарядиться отличным настроением и чувствовать уверенность в поддержке, как со стороны специалистов реабилитационного центра, так и других семей.



Победители!!!

24 апреля в Центральной детской библиотеке им. А.П. Гайдара прошел конкурс выразительного чтения «Час мужества пробил на наших часах» в рамках Всероссийской Недели детской книги. Он организован с целью привлечения внимания подрастающего поколения к теме Великой Отечественной войны, СВО. В конкурсе приняли участие 80 юных чтецов и в их числе воспитанники отделения социального обслуживания на дому нашего центра.

Подведены итоги, и мы рады поделиться хорошими новостями! В возрастной категории 11-14 лет 1 место занял Зименков Матвей, а Малышев Максим будет награжден специальным дипломом – «За оригинальное прочтение произведения».

